



В Домбаровском районе задержан подозреваемый в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела жителя поселка Домбаровский Домбаровского района с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Так, 31 января 2023 года в 03 часа 50 минут в квартире жилого дома располагающегося по улице Гагарина поселка Домбаровский Домбаровского района обнаружено тело 66-летнего местного жителя, с телесными повреждениями в виде ссадин в области лица и головы.

В рамках уголовного дела по подозрению в причастности к расследуемому преступлению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

задержан 37-летний житель поселка Домбаровский, который, по версии следствия, в дневное время 30 января 2023 года, находясь в квартире по указанному адресу в поселке Домбаровский, в ходе ссоры причинил потерпевшему телесные повреждения, после чего скрылся с места происшествия. От полученных телесных повреждений наступила смерть потерпевшего.

Преступление раскрыто в результате совместной работы с Отд МВД России по Домбаровскому району, сотрудники которого оказывают оперативное сопровождение в рамках следствия.

В настоящее время назначены необходимые экспертизы, с задержанным производятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Уголовное дело расследуется Ясненским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1765130/folder/1048783>